

金牛山办事处

招商引资成绩斐然

本报讯(记者 孟磊 通讯员 陈军委 陆锦)2012年,泌阳县金牛山办事处新一届领导班子集思广益、创新思路,围绕发展新型工业、商贸物流、现代服务和生态休闲四大产业,招商引资项目17个,到位资金3.97亿元,其中省外项目5个,省外资金到位2.1亿元。

战斗力和执行力,夯实大招商的人力基础,综合区位优势、交通、资源、生态四大优势,突出发展新型工业、商贸物流、现代服务和生态休闲四大产业。围绕招商重点,办事处先后派员分赴长三角、珠三角、闽南等经济发达地区开展招商活动,签约项目2个,协议投资3亿元。

同时,自觉自愿成为办事处招商引资的宣传员、推销员。北晨建筑安装公司是一家从事房地产开发、建筑工程安装的企业,该公司引进总投资2亿元的恒诚置业众亿名门项目日前落户金牛山办事处。

游河乡

全力做好困难群众救助工作

本报讯(胡海波)春节即将来临,游河乡立足实际,加大救助力度,多层次、全方位做好困难群众的救助工作。强化冬季救助工作责任。该乡把春节前后困难群众救助工作作为当前的中心工作来抓,成立了由乡长任组长,纪委书记为副组长的监督小组,明确了各单位的第一责任人和直接责任人,具体负责对救助对象的生活安排情况进行跟踪监督,保证每一位困难群众春节期间有肉吃、有衣穿、有米面,救助物资发放到位,救助资金明白公正发放。

大救助作用,为农村贫困群众解决了基本生活困难。扎实做好优抚救助工作。去年,该乡共发放民政救助资金61万元,救济困难群众1367人次,救助大病困难群众84人,申请大病医疗救助资金31万元,临时救助7人次、1.5万元。并为全乡所有90岁以上的老人办理了最高标准低保,为80岁以上的优抚对象办理了最高标准的农村低保,为55名义务兵家属发放优待金435750元。

企业成为招商引资的第一人。“自己说十个好,不如客商说一个好”,该办事处用“保姆式”的服务,使客商在做大做强企业的



泌阳县五星办事处辖区企业木源生态农业发展有限公司投资900余万元兴建有机肥厂,利用养殖粪便经生物发酵生产有机肥。项目建成后,环湖上游养殖污染将得到彻底治理。图为日前该企业有机肥生产车间正在吊装大梁时的场景。刘文强 潘成摄

及时发放春节期间低保金。截至目前,该乡共有农村低保对象1579户,3334人,其中新增400户、844人。去年,该乡发放低保金250万元,通过重新认定共取消变更156人的低保资格。特别是春节临近,保障低保对象低保金的及时足额发放,使得有限的救助资金发挥了最

拓宽渠道全面筹措资金。该乡积极争取民政部门支持,下发春节期间自然灾害生活补助资金12.5万元,主要用于确保冬春期间受灾群众口粮、衣被、取暖等基本生活不受影响。救灾资金的发放实行民主评议、登记注册、张榜公布,确保专款专用,重点使用,对违反规定截留、贪污救灾资金的行为,一经发现,坚决移交纪检监察、司法机关处理。

北向店乡积极开展走访慰问活动

本报讯(谢路伟 吴善平)“真是没想到,今天王书记来到我家,还送来棉被和1200元慰问金,你的工作这么忙,还亲自登门看我这得病的儿子、我的家,太感谢你了王书记,太感谢了党和政府……”当曹畈村王小湾村民组甘从群从乡党委书记王照锋手中接过慰问品和慰问金后,早已泪流满面,嘴里不断地说着谢谢。甘从群的儿子吴善斌是一个80后青年,得了一种怪病,瘫痪卧床,骨瘦如柴。因为丈夫早年去世,儿子治病如今已是家徒四壁,目前陷入无力承担医药费的局面,家人多次想放弃治疗,是光山县北向店乡典型的因病致贫户。1月24日上午,该乡党委书记王照锋来到甘从群家中,握着甘从群的手安慰其说:“你的孩子还年轻,千万别放弃治疗,一定要振作精神,乡党委政府、村‘两委’都会想方设法动员社会力量关爱你的孩子,让他尽早到条件好的大医院接受治疗;孩子太年轻,家庭和社会都要尽力帮助他,现在医疗技术比较先进,你们一定要有治好病的信心”。

农业科技 种植紫云英好处多

一是经济效益好。紫云英种子主要用于出口和内销,是本市出口创汇的重要农产品。每亩紫云英平均生产种子约35公斤,高产可达50多公斤,按照目前的市场价格计算,亩均经济效益350元以上。

二是可提高水稻产量。和化肥比较,紫云英翻压后肥效长,能为水稻整个生育期提供所需的养分,为水稻高产提供了营养基础。紫云英作肥料并配施化肥时,水稻可增产5%以上,每亩水稻可增加产值75元以上。



连日来,固始县徐集乡组织技术人员深入田间地头,逐田块察看小麦油菜生长情况、清沟排水情况,追什么什么样的肥料等管理事项,受到群众欢迎。图为技术人员(右)在花集村向村民传授当前麦苗生长期适宜追什么肥料情况时的场景。丁昌铭 摄

上石桥镇 扎实做好信访稳定工作

本报讯(记者 孟磊)针对春节期间外出务工人员返乡,各类矛盾也相应增多的实际情况,商城县上石桥镇采取多种措施,扎实做好信访稳定工作。

扎实开展,强化责任。该镇召开由镇党政班子成员、各村、机关各部门负责人参加的春节期间信访稳定工作专题会议,分析当前信访形势的严峻性和复杂性,要求各责任人切实承担责任,全面安排,强化措施,形成镇村干部层层包保到村、到户,全镇上下齐抓共管的良好信访格局。

温馨提醒

春节相亲忙 谨防彩礼诈骗

春节临近,随着打工青年的陆续返乡,也到了相亲的黄金时期。在喜庆之余,总有一些让人上火的事件发生,其中不乏有人借婚约之名行诈骗之实,应当引起农民朋友和政府部门的高度重视。

由提出分手,变相骗取钱财。此类案件,即使诉讼到法院,交给女方的钱财,因为已婚的事实,一般也不会全额返还。

查山乡 全面加强党风廉政建设

本报讯(黄明涛)在春节即将来临之际,平桥区查山乡认真落实党风廉政建设责任制,着力构建惩治和预防腐败体系,全面加强党风廉政建设,筑牢党员干部廉洁自律“防腐墙”。

把住思想关。该乡党委从抓廉政教育、提高思想认识入手,组织全体工作人员认真学习春节期间党风廉政建设以及廉洁自律和厉行节约等有关文件规定,增强党员干部的廉洁自律和勤俭节约意识,营造以廉为荣、以贪为耻的良好氛围,进一步增强做好党风廉政建设的责任感和紧迫感。

孙铁铺镇 “八大课题”见实效

本报讯(记者 孟磊 通讯员 李文翰)去年以来,光山县孙铁铺镇结合镇区实际,深入工作落实,年初制定的“八大课题”取得实效。

该镇成立周乡、刘渡、江湾、陈大湾、王楼、蒋楼6家农民资金互助合作社,合作社新筹集股金600余万元,开展业务180余宗。通过争资跑项,招商引资吸引社会、民间企业、团体资金8000余万元投入农村各项建设。

服务成为招商引资的代言人。该办事处全面实施项目建设推进活动,为每一个引进的项目配一支服务队伍,从项目签约开始,就提供入驻流程图和各环节的联系人员,负责协调办理立项、用地、规划、环评等各项手续,随时随地解决项目建设过程中出现的问题。同时,定期召开项目建设推进分析会,与项目方共商对策,会诊建设难题。

该办事处通过招商引进项目建设推动经济社会大发展,使经济再次跨入发展快车道。2012年,金牛山办事处地区生产总值增长23%;限额以上工业企业增加值完成97131万元,增长58%;限额以上工业企业实现利润10013万元,增长55%;非公有制经济增加值增速32%。财政收入完成3400万元,其中国税完成230万元,地税完成3170万元。

该镇五保集中供养率达50%;村级卫生室覆盖率达100%;新农合筹资参合率95%以上;适龄儿童入学率达100%;高中阶段入学率达60%以上。

该镇五保集中供养率达50%;村级卫生室覆盖率达100%;新农合筹资参合率95%以上;适龄儿童入学率达100%;高中阶段入学率达60%以上。

莫把年货办成年“祸”

□赵兰奇

进入农历腊月,富裕起来的城乡居民就着手置办新春年货,去都市买礼花、购鞭炮,到商场购好酒、好烟,走市场购海鲜、找土产,忙得不亦乐乎,这些都是人之常情。但一些人有了钱就高消费,进行“无谓”的攀比,看谁家买的烟好,谁家买的酒贵,谁家买的礼品高档,谁家放的炮响,谁家给小孩压岁钱多,谁家餐桌上菜肴品种多。有的甚至购买猪牛羊海鲜等肉类上千斤、好酒十几箱、名烟十几条、鞭炮礼花几十箱。过多地购置年货,笔者认为有以下弊端:

会引起食物中毒,在喜庆的新春佳节里,“喜”去“祸”来,人躺在病床上,钱花在病人身上。三是满桌的菜有吃不完,造成极大的浪费。要时刻牢记“粒粒皆辛苦”的古训,让同桌的小孩子从小树立勤俭节约的思想。四是过多的好烟好酒,将会引起贪抽、贪杯,过量地抽烟会引起肺部不适,过量地饮酒会造成酒醉伤身。五是过多的礼花鞭炮会延长燃放时间,稍不注意随时就会有火灾发生的可能。六是超标的压岁钱,会引起小孩子到处购买鞭炮和火种,或拿钱上网,影响写作业。

董家河镇 开展环境综合治理集中行动

本报讯(周云鹏)春节即将到来,为了优化镇区环境,以良好的面貌迎接返乡人士和外来客商,泌阳县董家河镇日前组织开展了环境综合治理集中行动,有力推动了镇区环境综合治理集中行动,取得了良好效果。

镇区环境综合治理集中行动动员大会,下发了行动实施方案,将镇区老街、新街农贸市场、镇区桥梁作为重点治理区域,明确了治理目标,划分了科级领导和各单位的治理片区。

乡镇视窗

明港工业管理区 开展食品安全专项检查

本报讯(胡逸展)近日,平桥区明港工业管理区成立联合检查组,组织开展了食品安全专项检查。此次检查,以管理区农贸市场、校园周边为重点整治区域,以副食品、肉制品等节日食品为重点品种,组织执法人员开展了节前食品安全专项检查。

明港工业管理区成立联合检查组,组织开展了食品安全专项检查。此次检查,以管理区农贸市场、校园周边为重点整治区域,以副食品、肉制品等节日食品为重点品种,组织执法人员开展了节前食品安全专项检查。

高梁店乡 高度重视老区党史收集挖掘工作

本报讯(李文权 刘莉莉)平桥区(原信阳县)高梁店乡属于革命老区,在这106平方公里狭小的山区里曾发生过百余次战斗,无数仁人志士为新中国成立抛头颅、洒热血,写下了不朽的篇章。

高梁店乡属于革命老区,在这106平方公里狭小的山区里曾发生过百余次战斗,无数仁人志士为新中国成立抛头颅、洒热血,写下了不朽的篇章。

金刚台乡 扎实做好重大动物疫病防控工作

本报讯(张 伟)入冬以来,商城县金刚台乡采取多种措施,扎实做好重大动物疫病防控工作。该乡一是宣传到位。通过召开专题会议、发送手机短信、下村宣讲、发放宣传资料等形式,大力宣传动物防疫知识。

金刚台乡采取多种措施,扎实做好重大动物疫病防控工作。该乡一是宣传到位。通过召开专题会议、发送手机短信、下村宣讲、发放宣传资料等形式,大力宣传动物防疫知识。

高梁店乡 扎实做好重大动物疫病防控工作

该镇建成江湾、蒋楼、郑堂等农家书屋;所有示范村完成广播电视“村村通”工程;镇文化站建设项目已完成;建成了江湾明珠广场、体育广场和陈大湾朱楼文体广场;完成了收集整理民间文化遗产工作;组建了秧歌、舞狮、旱船等民间文艺演出队伍。

该镇建成江湾、蒋楼、郑堂等农家书屋;所有示范村完成广播电视“村村通”工程;镇文化站建设项目已完成;建成了江湾明珠广场、体育广场和陈大湾朱楼文体广场;完成了收集整理民间文化遗产工作;组建了秧歌、舞狮、旱船等民间文艺演出队伍。

该镇深入开展创先争优活动,“三联三推”活动;建立了乡村干部投身农村改革发展的保障激励机制、村级后备干部队伍管理机制、第一书记工作规范、大学生村干部管理机制;各村(街)全部实施“4+2”工作法。